Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 122 Montag, 30.06.2003 121. Jahrgang

Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: **Sparkasse Oberriet, Oberriet**
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Alpha RHEINTAL Bank, Heerbrugg (Gemeinde Balgach)
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 06.06.2003
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **31.07.2003**
- 6. *Anmeldestelle für Forderungen:* Alpha RHEINTAL Bank, Balgacherstrasse 226, 9435 Heerbrugg
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Sämtliche Aktiven, sämtliche Passiven und sämtliche Ausserbilanzgeschäfte der Sparkasse Oberriet gehen durch Universalsukzession auf die Alpha RHEINTAL Bank über. Schulden der Sparkasse Oberriet werden bei Fälligkeit von der Alpha RHEINTAL Bank beglichen. Die Kundenforderungen der Sparkasse Oberriet gelten soweit als angemeldet, als sie den letzten zugestellten Kontoauszügen entsprechen. Ebenfalls angemeldet gelten die auf den Inhaber lautenden Titel sowie alle übrigen aus den Büchern der Sparkasse Oberriet ersichtlichen Forderungen. Ohne gegenteilige Mitteilung innert der gesetzten Frist wird der Verzicht auf Sicherstellung angenommen.

Alpha RHEINTAL Bank 9442 Berneck

(01058134)